

## | Фестиваль

Фестиваль «Фабрика новогодних чудес» прошёл в коворкинг-центре НКО в ТиНАО. Праздник для малышей организовала АНО «Гильдия мастеров». В программе – выставка изделий ручной работы, концерт, мастер-классы и лотерея с солидными призами.

Просторный зал коворкинг-центра НКО в ТиНАО на несколько часов превратился в территорию добрых дел. В стеклянных витринах представлены новогодние сувениры ручной работы, за столами нон-стоп идут мастер-классы, праздничная фотозона гостеприимно приглашает сделать на память новогодний кадр, Снегурочка развлекает малышей, а новогодние песни исполняет известная певица и педагог Татьяна Комарова. «Фестиваль «Фабрика новогодних чудес» мы проводим в Троицке впервые, – рассказывает директор «Гильдии мастеров» Елена Калинина. – И хотим сделать этот праздник традицией. Чтобы дети видели ценность рукоделия, чтобы они понимали: многое можно создать своими руками. Сегодня 8 локаций, и весь путь фестиваля связан с творчеством и добром. На каждой локации нужно выполнить задание: смастерить открытку, сделать брелок или ёлочную игрушку. Когда все локации пройдены, ребёнок получает подарок».

Разноцветные сувениры из разноцветной термомозаики делают под чутким руководством сотрудников фонда «Байтик». «Наш мастер-класс сегодня единственный, где используется розетка и электричество, – говорит директор «Байтика» Дарья Калабухова. – Это не просто поделка или рукоделие. Ребята должны грамотно расположить рисунок на поле: если начать с угла, может не получиться. И это уже некое пространственное мышление». Ёлочки, шарики, конфеты, снеговички: ребята выкладывают рисунки по трафарету, а потом с помощью термообработки единичные бусинки соединяются друг с другом и получается новогодний сувенир. «Мы поедем, мы помчимся на олених утром ранним! – слышится хорошо знакомая песня. «Я всегда с удовольствием помогаю, участвую в та-

# Праздник добрых дел



На мастер-классах нет свободных мест



Настроение создавали новогодние песни



... и новогодние игрушки



Выставка изделий ручной работы «Зимние фантазии»



Праздник посетил глава г.о. Троицк Владимир Дудочкин

кас. Он делается заранее. Это тоже бумажная лоза, но внутрь для прочности вставляется проволока, каркас засыхает, сохраняет форму. Все материалы безопасные, никаких вредных веществ нет. Такие сувениры может каждый сделать дома. А смотрится очень эффектно. По этой технологии можно даже корзины плести. Только надо потом их лаком покрывать, для прочности».

На развороте открытки детская ладошка. «С новым годом! Счастья! Удачи! Спасибо!», а внизу подпись: «Саша. 5 лет». «Открытку добра» для участников СВО создают вместе с мастерицей Юлией Туркиной. На столе разноцветная бумага, фломастеры, клей, ножницы и цветные карандаши. «Мы уже сделали 90 открыток, и каждая из них сама по себе уникальна, – говорит Юлия. – Малыши вместо пожеланий что-то рисуют, дети постарше пишут, иногда печатными буквами, добрые слова. Все открытки отвезут до Нового года в госпиталь в Вороново». Трёхлетний Ярослав Тишкин сидит на коленях у своей мамы, Ольги. «Вот так нужно наклеить», – прикладывает Ольга картинку к открытке. «Нет, вот так! – спорит малыш. Но потом, немножко подумав, соглашается. «Нам классный руководитель рассказала про фестиваль, – говорит Ольга. – Матвею десять, он уже на второй круг пошёл. Здорово, что в городе есть такие праздники. Нам очень нравится!»

Наталья МАЙ  
фото Александра КОРНЕЕВА  
и Кирилла ШАШКОВА

## | Общество

## Молодёжная палата: итоги года

У юных парламентариев Троицка 2025 год выдался одним из самых насыщенных.



Члены Молодёжной палаты с главой управы Троицка Алексеем Зотовым

Парламентарии прошли через три ротации: на сегодняшний день в палате 15 членов, 7 резервистов и 11 претендентов. Кроме того, в команде есть 10 блогеров, регулярно освещают жизнь округа и района. Многие из ребят – выпускники общеобразовательных организаций, остальные – студенты, успевающие совмещать учёбу с работой. Деятельность активистов строится на проведении мероприятий и взаимодействии с различными общественными организациями. Каждое мероприятие – это



гаются по городу в поисках «клада». В мероприятии принимают участие не только активные молодые ребята, но и целые семьи».

В палате ведётся постоянная работа по повышению эффективности деятельности и качества проведения мероприятий: обучение на курсах повышения квалификации, участие в семинарах, конференциях, форумах, взаимодействие с общественными организациями и объединениями; участие в районных мероприятиях; ведение сообщества в социальной сети «ВКонтакте».

В октябре в Центре «МоСТ» состоялся окружной этап «Мастер слова – 2025». Парламентарии из разных районов ТиНАО приняли участие в дебатах на острые социальные, экономические и политические вопросы. Молодёжная палата района Троицк заняла первое место в дебатах! «Мы благодарим участников мероприятий за высокую оценку нашей работы, это даёт нам стимул работать дальше», – отмечает председатель Молодёжной палаты Троицка Христина Кострубина.

Полина ХАНДИНА ■  
фото «Молодёжной палаты»

Молодёжная палата на соревнованиях «Мастер слова – 2025»

## | Награда

## «Городской ритм» отметили в мэрии

Наше районное издание стало дипломантом ежегодного городского конкурса «Информируем из первых рук» по итогам 2025 года.



Диплом газеты «Городской ритм»

Торжественная церемония награждения прошла в Ситуационном центре города Москвы.

Союз предприятий печатной индустрии похвалил высокий профессионализм редакции и поздравил коллектив с успешной работой, отметив, что тексты нашей газеты «душевые, тёплые и про людей». Конкурс проводится ежегодно при финансовой поддержке Департамента средств массовой информации и рекламы города совместно с Департаментом территориальных органов исполнительной власти столицы и Пресс-службой Мэра и Правительства Москвы.